

DESCRIEREA PROGRAMULUI MASTERAL

Masterul în Management educațional și dezvoltare curriculară (MEDC) valorifică experiența Departamentului de Științele educației în a oferi specializare postuniversitară în management educațional de mai mult de 10 ani, fie sub forma cursurilor de perfecționare sau masterale.

Între 2008-2013 s-au derulat programele Master în Management de sistem și de proces în organizațiile educaționale (MSPOE) și Master european în educația adulților (MEEA), reunite în noua ofertă curriculară proiectată pentru a cuprinde echilibrat managementul educațional și dezvoltarea curriculară.

Prin această punere de accent pe dezvoltarea curriculară, masterul se adresează tuturor cadrelor didactice din învățământul preuniversitar, indiferent de nivelul de școlaritate, fiind atractiv programul masteral și pentru cei care nu aspiră la poziții manageriale, ci sunt doar preocupați de îmbunătățirea propriilor cursuri și oferte educaționale, dorind a urma un **masterat didactic**.

MEDC suplinește în acest fel masteratele didactice, încă nu suficient de clar reglementate, abilitând absolvenții în a conceptualiza, implementa, evalua orice demers, material ori acțiune curriculară.

Printre **cursurile oferite**, pe lângă cele clasice de management educațional, enumerăm ca noutăți: Strategii de adaptare curriculară, Repertorii de predare modernă, Dezvoltarea și evaluarea de competențe Managementul programelor educaționale, Managementul activităților educative extra-curriculare, Managementul diferențierii și integrării educaționale, Managementul centrelor de excelență.

INSERTIE PE PIATA MUNCII

În managementul și administrarea instituțiilor educaționale;

- Ca manager educațional, mai ales pentru poziții manageriale intermediare, dar și pentru poziții de top, respectând alte reglementări în vigoare;

- specialist în proiectarea, elaborarea, implementarea și evaluarea curriculumului;

- cercetător în domeniul educației;

- specialist în educație și formare în instituții cu rol educațional complementar (ex. cele din rețeaua ministerului administrației și internelor, al apărării, al culturii, în companii, în centre de zi pentru copii și bătrâni, în cluburi ale copiilor etc)

- (consultanță pentru) elaborare/ implementare și evaluare de programe educaționale în cadrul organizațiilor (non-)guvernamentale, al companiilor etc.;

- consultanță pentru elaborarea, implementarea și analiza politicilor educaționale;

- pregătirea profesională a personalului și managementul resurselor umane - în instituții și organizații din sectorul bugetar și privat;

- managementul programelor de formare, în formarea inițială și cea continuă;

- evaluator de competențe;

- marketing educațional și publicitate - în școli, mass media, ONG-uri, companii, centre private de educație și formare, industria producătoare de mijloace și materiale didactice etc.

DE CE AȚI OPTA PENTRU ACEST MASTER?

Pentru că asigură specializări pentru diferite ocupații recunoscute în COR, precum cea de formator, evaluator de competențe, manager de proiect, designer instrucțional, pe lângă specializarea ca manager educațional.

Oferta curriculară a acestui program masteral este acoperitoare pentru cerințele curriculare și creditele aferente criteriilor de cuprindere în Registrul național al experților în management educațional (cf. O.MECTS 5549_2011), dar conformă și standardului ocupațional de "Formator", respectiv acoperitoare pentru diferitele ocupații listate în COR (Monitorul Oficial nr. 561/8 august 2011): Cod COR 242401 Formator, Cod COR 242403 Organizator /conceptor /consultant formare, Cod COR 242405 Evaluator de competențe profesionale, Cod COR 242406 Manager de formare, Cod COR 242407

Administrator de formare, Manager de proiect și Cod COR 235904 Designer instrucțional.

CALENDARUL ADMITERII

Candidații se pot înscrie pentru admiterea la masterat depunând un dosar personal (cu toate actele necesare) în lunile iulie și septembrie, după calendarul afișat anual pe site-ul Facultății de Sociologie și Psihologie, www.socio.uvt.ro.

Detalii suplimentare pot fi obținute la secretariatul facultății, tel. 0256-592282 sau de la directorul programului masteral, prof. univ. dr. Simona Sava - lidia.sava@e-uvt.ro

CRITERII DE ADMITERE

Media anilor de studii nivel licență: 50%
Media examenului de licență: 50%

Acest program este un JOINT DEGREE PROGRAM, derulat în colaborare și compatibil cu programe masterale din 10 universități din 9 țări europene.

CAPACITATE DE ȘCOLARIZARE: 75 LOCURI



Bd. Vasile Pârvan nr. 4, 300223
Timișoara
Tel./fax. 0256- 592282
Tel.0256-592 320
<http://www.socio.uvt.ro/st-educ/>

DEPARTAMENTUL DE ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI STUDII UNIVERSITARE DE MASTERAT

Masterat în
**MANAGEMENT
EDUCAȚIONAL
ȘI DEZVOLTARE
CURRICULARĂ**

Acreditare
ARACIS

2013-2018

**5 SPECIALIZĂRI RECUNOSCUTE
ÎNTR-UN SINGUR PROGRAM
MASTERAL**